



Str. Castanilor, nr.123, Reșița, Caraș-Severin  
Email: [relatiipublice.isucs@gmail.com](mailto:relatiipublice.isucs@gmail.com)  
Tel: 0752 011 232

## BULETIN INFORMATIV

### Misiunile pompierilor din ultimele 24 de ore

*În cursul zilei de ieri, 07 februarie a.c., pompierii militari din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență “SEMENIC” al județului Caraș-Severin au participat la un număr de 23 intervenții și misiuni specifice.*

#### ➤ Incendii

În cursul zilei de ieri, 07 februarie a.c., pompieri din cadrul Secției de Pompieri Oravița au fost solicitați să intervină pentru stingerea unui număr de două incendii, produse la coșurile de fum a două case particulare din satul Giurgiova, comuna Goruia, respectiv satul Răcășdia, comuna Răcășdia. În ambele cazuri, la fața locului s-au deplasat două autospeciale de stingere cu apă și spumă și o ambulanță SMURD. Echipajele profesionale au reușit localizarea incendiilor în limitele găsite, eliminând posibilitatea extinderii acestora la întreaga locuință. Cauza probabilă de izbucnire a celor două incendii a fost stabilită ca fiind coșurile de fum deteriorate.

#### ➤ Intervenții în urma fenomenelor meteorologice periculoase

Pe fondul manifestărilor meteorologice periculoase, pompierii militari cărășeni au desfășurat o acțiune pentru degajarea copacilor căzuți pe carosabil în apropierea localității Borlova.

#### ➤ Alte misiuni și intervenții

Pompierii au desfășurat acțiuni de verificare a secțiilor ATI din unitățile spitalicești ale județului, cu scopul de a urmări respectarea măsurilor de prevenire și stingere a incendiilor, au desfășurat o misiune de salvare animale, precum și alte misiuni în sprijinul comunităților.

#### ➤ Misiuni de prim ajutor

În perioada de referință, s-au înregistrat 13 intervenții pentru acordarea primului ajutor calificat, precum și alte situații din categoria asistență persoane.

*În continuare, pompierii militari cărășeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru gestionarea operativă a situațiilor de urgență și acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate.*

NESECRET

*Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiipregatit.ro> și aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play.*

## **COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE**

NESECRET

2/2